Тестирование  по теме «Электролитическая диссоциация».
1. Среди следующих веществ  неэлектролитом  яввляется :
1)  SO3                              3) BaCl2              
 2) расплав  NaOH          4) HNO3
2. Вещества , которые при диссоциации в водном растворе в качестве анионов образуют только гидроксид –ионы:
1) кислотами             3) кислыми солями
2) щелочами               4) средними солями  
3. Реакция между какими электролитами идет до конца в результате образования газа?
1) хлорид железа (III) и серная кислота 
2) гидроксид бария и сульфат натрия 
3) карбонат калия и азотная кислота
4) сульфат калия и хлорид натрия
4. Карбонат кальция можно получить реакцией ионного обмена при взаимодействии:
1) K2CO3 и Ca(OH)2
2) CaCl2 и CO2
3) Ca и СО2
4) СаО и СО2
5. Сокращенное ионное уравнение 
	Ва2+ + SO42- = BaSO4
       соответствует взаимодействию  
1) раствор нитрата бария и серной кислоты 
2) силиката кальция и соляной кислоты 
3) гидроксида натрия и серной кислоты 
4) хлорида аммония и гидроксида натрия 
    6. Реактивом на хлорид –ионы является 
        1) гидроксид бария              3) карбонат натрия 
        2) сульфат аммония             4) нитрат серебра
     7. При полной диссоциации 1 моля какого вещества  получается большее количество положительных  ионов?
1) NaOH                               3) Al 2(SO4)3
2) Ca(OH)                             4) MgCl2
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